

**BHOLA ELECTRICAL**  
G.T.ROAD NEAMATPUR, AASANSOL WEST BENGAL-713359  
ALL KIND OF ELECTRICAL JOB : CONTACT : 9064588166  
SALES, SERVICE & CCTV CAMERA INSTALLATION,  
HOUSE WIRING, MOTER & FAN WINDING

Mob. : 9614873762  
**MOBILES GALAXY**  
(Sales and Service)  
G. T. ROAD, NEAMATPUR  
NOKIA SAMSUNG APPLE IPHONE

**NUKTI FOUNDATION**  
FOR THE MARGINALISED AND DISADVANTAGED COMMUNITY  
Call Us : 9003912138 / 9776313076 / 9509135428

## बाराभूम स्टेशन के समीप अंडरपास का काम जल्द शुरू होगा- डीआरएम



कोलफील्ड मिरर 27 फरवरी (पुरुलिया): बाराभूम स्टेशन के पास अंडरपास का काम जुलाई-अगस्त से शुरू हो जाएगा। इसके अलावा, बाराभूम स्टेशन पर आगे के सुधार कार्य इस साल पूरे हो जाएंगे, ऐसा दक्षिण पूर्व रेलवे के आइटीडीआर के डीआरएम सुमित कुमार नरुला ने बाराभूम स्टेशन का दौरा करने के बाद मीडिया को बताया। स्थानीय लोगों द्वारा पूछे जाने पर कि अंडरपास का काम कब शुरू होगा, स्टेशन पर रेलवे प्लेटफार्म काउंटर क्यों नहीं हैं और ट्रेनों समय पर क्यों नहीं चलती हैं। इन सभी सवालों के जवाब में

डीआरएम सुमित कुमार नरुला ने कहा, "अंडरपास का काम जल्द ही शुरू हो जाएगा। योजना को अंतिम रूप दे दिया गया है। स्टेशन पर प्लेटफार्म प्रणाली शुरू करने के मुद्दे पर विचार किया जा रहा है और ट्रेनों की समयबद्धता सुनिश्चित करने के लिए कदम उठाए जा रहे हैं।" उन्होंने यह भी कहा कि यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए रेलवे के बुनियादी ढांचे में सुधार के लिए काम चल रहा है। इस दिनांक आइटीडीआर से चॉइडल तक का निरीक्षण किया। उन्होंने उन सभी स्टेशनों का निरीक्षण किया जहाँ अमृत भारत स्टेशन का काम चल रहा है।

## चक्रधरपुर मंडलीय रेलवे अस्पताल में अविंलंब ब्लड बैंक शुरू करने की मांग

कोलफील्ड मिरर 27 फरवरी (खड़गपुर): चक्रधरपुर मंडलीय रेलवे अस्पताल में अविंलंब ब्लड बैंक प्रारंभ करने के लिए बुनियादी सुविधा उपलब्ध करवाई जाए। उक्त आशय की मांग ओबीसी रेलवे कर्मचारी संघ दक्षिण पूर्व रेलवे चक्रधरपुर मंडल हॉस्पिटल विजिटिंग कमेटी के सदस्य कृष्ण मोहन प्रसाद ने आज कमेटी की बैठक के दौरान की।



श्री प्रसाद ने बताया कि ओबीसी संगठन की ओर से मांग किए जाने पर एक लंबे अरसे से बंद हॉस्पिटल विजिटिंग कमेटी की बैठक पुनः प्रारंभ की गई है। आज संस्था सहायक मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉक्टर जी सोरेन की अध्यक्षता में हॉस्पिटल विजिटिंग कमेटी की बैठक आयोजित की गई। श्री प्रसाद ने बताया कि ब्लड स्टोरेज सेंटर बनने के पश्चात इस अस्पताल में इलाज करवाने वाले रोगियों को बहुत राहत मिली है। अब डायलिसिस के लिए

रोगियों को खिलाना या रखा है, जो स्वास्थ्य के दृष्टिकोण से काफी हानिकारक है। श्री प्रसाद ने अस्पताल प्रशासन से अविंलंब एक चिमनी युक्त आधुनिक रसोई घर का निर्माण करने की मांग की। उन्होंने बताया कि सुरक्षा गार्ड के अभाव में अस्पताल में रोगियों एवं डॉक्टरों की सुरक्षा प्रभावित हो रही है। इसलिए अविंलंब सुरक्षा गार्ड की व्यवस्था सुनिश्चित की जानी चाहिए। रेलवे अस्पताल के मेल वार्ड, फ्रीमेल वार्ड एंड सर्जिकल वार्ड में गर्म से राहत के लिए पर्याप्त एयर कंडीशनर की व्यवस्था नहीं होने के कारण रोगियों को गर्म दिनों में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। अतः गर्म के आगमन के पूर्व ही सेंट्रलाइज्ड एसी लगवाने अथवा इसके लिए अन्य कोई वैकल्पिक व्यवस्था सुनिश्चित की जानी चाहिए। बाहर से आने वाले विजिटर्स एवं पेशेंट के अटेंडेंट के लिए भी एक सुविधायुक्त कैटिन का निर्माण किया जाना चाहिए।

## फ्रांसीसी फिल्म फेस्टिवल में बॉलीवुड फिल्म "राहगीर" की मची धूम



कोलफील्ड मिरर 27 फरवरी (कोलकाता): फिल्म निर्देशक और अभिनेता गौतम घोष प्रशंसित हिंदी फिल्म "राहगीर" को कोलकाता के नंदन थिएटर में आयोजित फ्रेंच फिल्म फेस्टिवल में गर्मजोशी और उत्साहपूर्वक प्रशंसा मिली। जिसमें बॉलीवुड अभिनेता नसीरुद्दीन शाह, निर्देशक और अभिनेता गौतम घोष, निर्माता अमित अग्रवाल, एलायंस फ्रांसेइस डू बंगाल के निर्देशक निकोलस फेसिनो, कोलकाता में फ्रांस के महावाणिज्यदूत डिडियर तलपेन और

कई अन्य प्रतिष्ठित व्यक्ति शामिल हुए। राहगीर का निर्माण अमित अग्रवाल द्वारा अपने प्रोडक्शन हाउस आदर्श टेलीमूडिया के तहत किया गया है, जिसकी सफल यात्रा अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय फिल्म समारोहों में लगातार जारी है। अपनी आकर्षक कहानी और आदिल हुसैन, तिलोत्तमा शोम और नीरज काबी द्वारा उल्लेखनीय अभिनय के लिए विश्व स्तर पर इस फिल्म ने प्रशंसा अर्जित की है। इस फेस्टिवल में राहगीर ने एक ऐसी

दुनिया में मानवता और करुणा के अपने मार्मिक चित्रण के लिए अपनी अलग पहचान बनाई, जो लगातार अमानवीय और असहिष्णु होती जा रही है। अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रसिद्ध फिल्म निर्माता गौतम घोष ने अपने भावपूर्ण संबंधन में बताया, जब भी मैं कुछ बनाता हूँ, तो यह एक मजबूत इच्छा और एक स्पष्ट उद्देश्य से आता है। राहगीर फिल्म मानवता और करुणा के बारे में है, मैं आपको समय और स्थान में इस सिनेमाई यात्रा में हमारे साथ शामिल होने के लिए आमंत्रित करता हूँ। इसकी स्क्रीनिंग में दिग्गज अभिनेता नसीरुद्दीन शाह की उपस्थिति ने इसे और भी खास बना दिया, जिन्होंने फिल्म के बारे में अपने विचार साझा किए। उन्होंने राहगीर फिल्म की भावनात्मक गहराई और प्रासंगिकता पर भी प्रकाश डाला। फिल्म के निर्माता अमित अग्रवाल ने राहगीर को मिल रही अंतरराष्ट्रीय पहचान के बारे में अपनी खुशी व्यक्त की। यह देखना अविश्वासनीय रूप से उत्साहजनक है कि फिल्म दुनिया भर के दर्शकों को पसंद आ रही है। गौतम घोष सिनेमा के सच्चे उदात्त हैं और इस प्रोजेक्ट पर

उनके साथ काम करना सम्मान की बात है। हालांकि फिल्म अभी तक व्यावसायिक रूप से रिलीज नहीं हुई है, लेकिन हमें विश्वास है कि यह जल्द ही और भी अधिक दर्शकों तक पहुंचेगी और अपनी रचनात्मक यात्रा जारी रखेगी। फिल्म के निर्माण की यात्रा पर प्रकाश डालते हुए श्री घोष ने झारखंड के ग्रामीण इलाकों में शूटिंग के अपने अनुभवों को साझा किया। एम.एस. धोनी - द अनटोल्ड स्टोरी और सिमरन में अपने काम के लिए मशहूर अमित अग्रवाल ने कहा, राहगीर की शोल्डर लाइफ लंबी है और इसे मिल रहा प्यार यह साबित करता है कि अच्छे सिनेमा को हमेशा दर्शकों का प्यार मिलता है। मैं आभारी हूँ कि नसीरुद्दीन शाह द्वारा फिल्म का समर्थन करने से मुझे भविष्य में इस तरह की और सार्थक परियोजनाओं को आगे बढ़ाने की प्रेरणा मिली है। फ्रांस के महावाणिज्य दूतावास, एलायंस फ्रांसेइस डू बंगाल और नंदन द्वारा आयोजित फ्रेंच फिल्म फेस्टिवल कोलकाता में फिल्मों की एक समृद्ध सूची प्रदर्शित की गई, जिसमें धरे बाइरे,

खारिज, मंथन, शोमलेस, हज़ारों ख़ाहिशें ऐसी और मंटो जैसी प्रसिद्ध भारतीय कृतियाँ शामिल थीं। एलायंस फ्रांसेइस डू बंगाल के निर्देशक निकोलस फेसिनो ने गौतम घोष के काम की प्रशंसा करते हुए कहा, गौतम घोष की फिल्मों में भारतीय कहानी की सच्ची झलक मिलती है, राहगीर उनमें से एक रत है। मैं इस साल के महोत्सव में इसे मनाने पर गर्व हूँ। राहगीर ने पहले ही अंतर्राष्ट्रीय फिल्म सफ़िक पर अपनी अमिट छाप छोड़ दी है, जिसे ब्रुसान इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल, मुंबई फिल्म फेस्टिवल, सिनेमाशिया फिल्म फेस्टिवल एम्स्टर्डम, कोलकाता इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल, इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल ऑफ़ केरल और पुणे इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल जैसे प्रतिष्ठित समारोहों में प्रदर्शित किया जा चुका है। फ्रेंच फिल्म फेस्टिवल कोलकाता में अपनी स्क्रीनिंग के साथ राहगीर ने अपनी शानदार उपलब्धियों में एक और उपलब्धि जोड़ ली है, जो दुनिया भर के फिल्म प्रेमियों से जुड़ने की अपनी यात्रा को जारी रखे हुए है।









